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Co je to Aukro...
  

    

    Už jste se někdy setkali se slovem Aukro? Pokud ano tak Vám v   následujících řádcích
stručně vysvětlíme co to vlastně Aukro je. Tuto   internetovou stránku můžete nalézt na www.a
ukro.cz
.   Je to aukční stránka, ve které se draží v aukcích předměty všech typů. Na Aukru   naleznete
v přehledném seznamu ty nejběžnější věci jako je oblečení až po   historické předměty,
automobily, zájezdy a podobně. Tento aukční portál je zcela   bezpečný. Po světě funguje
mnoho internetových aukčních stránek a Aukro je   založeno na bázi ověření majitele účtu a má
vysokou úroveň bezpečnosti proti   internetovým pirátům. Díky Aukra můžete nejen nakupovat v
aukci nějaké předměty   v rámci přímé aukce, ale také můžete nakupovat ihned. Jednoduše u
některých   aukcí stačí kliknout na „kup teď“ pokud to aukce uvádí jako možnost a Vám se  
nechce čekat, jednoduše zakoupíte předmět ihned bez čekání za danou cenu.   Internetová
aukční síň Aukro je velmi oblíbená díky toho, že je nakupování zcela   jednoduché, nakoupíte
levněji a nejsou tam zcela staré věci, můžete tam zakoupit   zcela nové věci v záruce přímo z
prodejen a skladů.

  Bezpečnost na Aukru
  

Zaregistrování na stránkách www.aukro.cz je zcela bezplatné.   Stačí jen vyplnit registrační
formulář a na Vámi zadanou adresu Vám přijde   e-mail s aktivačním odkazem. Kliknete na
odkaz a Váš účet je aktivován po zadání   údajů, které rovněž obdržíte v emailu. Ovšem díky
bezpečnostním prvkům tím není   účet zcela aktivován. Na Vámi zadanou adresu zhruba v
době do dvou týdnů dorazí   dopis od společnosti Aukro s.r.o. Budete muset zadat odkaz
uvedený v tomto   dopise, až po zadání je Váš účet plně aktivován a Vy můžete pohodlně začít  
nakupovat či prodávat zboží. Díky tomuto snadnému bezpečnostnímu triku se v   případě
podvodu jasně zjistí, kde bydlí daná osoba se kterou si Aukro vše   vyřeší. Aukro Vám garantuje
pojistku v podobě částky do 20 000 Kč při způsobené   škodě díky podvodu. Aukro je v případě
podvodu plně ochotné poskytovat údaje o   kupujícím nebo prodávajícím se kterým jste uzavřeli
nějaký obchod.

  Poplatky
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Jak již jsme uvedli za registraci na Aukru neplatíte nic, je   to zcela zdarma. Pokud nakupujete
zboží tak rovněž nic neplatíte. Stanete-li se   prodejcem a vytvoříte na Aukru aukci, budete
muset za služby zprostředkované   touto aukční síní zaplatit. V dnešní době na Aukru platíte za
vystavení aukce,   úspěšný prodej předmětu a také za doplňky jako je možnost „ KUP TEĎ“,
zvýraznění   aukce, tučné písmo u nápisu aukce a podobně. Tyto částky jsou v podstatě nízké,  
především jde o to, na jakou cenu si aukci nastavíte. Aukro si účtuje poplatek   (provizi) z
úspěšného prodeje zboží, pokud prodáte věc do 1000 Kč je tento   poplatek velmi nízký. Pokud
se však rozhodnete prodat zboží za vyšší cenu než je   10 000Kč a Vaše zboží se prodá, Aukro
si účtuje vyšší částku mnohdy okolo   jednoho sta a více korun. Avšak tyto částky jsou stále
velmi nízké v porovnání s   částkou za
  vydražený předmět.
  
  Výhody online aukce Aukro.cz

  

Aukro je zcela bezpečným místem pro Vaše obchodování. Je   dbána vysoká bezpečnost u
každé transakce obchodu. Pro každého uživatele má k   dispozici mnoho funkcí, které umožňují
dokončit bezpečnou transakci a provézt   tak zcela bezpečný obchod.
  
  Ověření adres Prodejců

  

Každý uživatel si může ověřit adresu prodejce daného   předmětu, který se rozhodl zakoupit.
Díky tomu si může být každý kupující jistý,   že obchod je bezpečný a tím se může odvážit i
přihazovat vyšší částky za daný   předmět.
  
  Systém komentářů

  

Po ukončení Aukce si uživatelé navzájem udělují komentáře.   Počet a typ komentářů ukazují
na spolehlivost uživatele.
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